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• Translight™ shell has a sleek modern design
• Helmet is lightweight & ergonomically balanced to reduce stress & fatigue
• Auto Darkening Filter meets 1/1/1/1 Optical Clarity standard, the highest in 

the industry
• Includes an external grind button, so end users can switch modes with ease
• Features the new external shade adjuster to help aid in visual focus
• The new shade adjuster can finely tune shades up to +/- 1 full shade with .2 

shade adjusting increments
• Welding, Grinding and Cutting can be done with this versatile ADF
• Includes patented 370 Speed Dial ratcheting headgear system
• Advanced digital controls are a great QOL enhancement for welders
• Switching speeds of 0.2 ms

The Translight™ Series is defined philosophies by our innovative global design. 
We mix industry leading features with new advancements in technology to tran-
scend the welding industry. 
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Jackson Safety® Welding Helmets

TRANSLIGHT™+ 555 Auto Darkening 
Welding Helmet

TRANSLIGHTTM + 555

SERIES
Jackson Safety setting NEW standards for 

large viewing area welding helmets
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EXCLUSIVE!

46250
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TRANSLIGHT+ 555
Product No Description Pack Qty

46250 TRANSLIGHT+ 555 Welding Helmet with ADF, black 1

SPARE PARTS & ACCESSORIES
Product No Description Pack Qty

46452 Translight+ 555 Replacement ADF 1

46925 Translight+ 555 External Safety Plates (Pack of 10) 10

46915 Translight+ 555 Internal Safety Plates (Pack of 10) 10

46995 Translight+ 555 Replacement Retainer 1

20693 Translight Replacement 370 Headgear 1

TECHNICAL DATA TRANSLIGHT+ 555

Viewing Area 98 x 82 mm
Optical Clarity 1/1/1/1
True Color yes
Weight 612 g
Open State Shade 3
Closed State Shade 5-8/9-14
Button Controls Digital
Shade Adjustment yes / internal
Sensitivity Adjustment yes / internal
Delay Adjustment yes / internal
Grinding Mode yes / external
Switching Time 0.2 ms

Energy Supply Solar & Lithium  
(CR2032) BatteriesGRINDINGPWA MIG/MAG 

(GMAW)
MMA 

(SMAW)
TIG 

(GTAW)

Lightweight & 
ergonomically 
balanced to reduce 
stress & fatigue

External grind mode

Convenient external shade adjuster
Digital innovation
Micro Adjust to eye and environment 
conditions
Finest tunes shades +/-, full shade 
with 2 shade adjusting increments

Features Jackson Safety® 
premium 370 Series  
Easy Grip-Easy Turn 
ratcheting mechanism— 
AN INDUSTRY BEST!

SERIES

4 sensor 
technology

> 5 Amp

Combinable with 
AIRMAX+

Outer lens - 1.5 mm thickness
Greater impact resistance

Greater heat resistance 
with high amp work

True Color ADF
Optical Classes 1/1/1/1
Switching speed of 0.2 ms
114 x 133 mm cartridge size,  
extra large 98 x 82 mm 
viewing area
Shade range 3/5-8/9-14,  
sensitivity and delay 
adjustment, grinding mode
ADF warranty: 3 years

B rated impact 
resistance
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HEALTH  SAFETY  PRODUCTIVITY

Finding a better way

SITE WEB
EST EN 
LIGNE

NOTRE NOUVEAU

BROCHURES DE VENTEANNONCE DE 
NOUVEAUX PRODUITS
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e EU DECLARATION OF CONFORMITY
* The manufacturer: 

SureWerx USA Inc., 300 Corporate Drive, Elgin, IL, USA 60123
or his authorized representative established in the Community: 
BALDER Ltd., Teslova 30, 1000 Ljubljana, Slovenia

** Declares that the new PPE described hereafter:

PPE: Model name:

Welding helmet
ADF
Cover lens
PAPR

WH70 BH3
WF70 GDS , WF70 ES, WF70 DS
PC 147x125 mm, PC 107,5x71,5 mm
R60 AIRMAX Plus, R60 AIRMAX Elite, R80 AIRMAX Pressure

*** Is in conformity with the relevant Union harmonization legislation: Regulation (EU) 2016/425 of 
the European parliament of the council, Directive 2001/95/EG and the harmonized standards: 
EN 175:1997-08 (welding helmet); EN 379:2003+A1:2009, EN 379:2002 (ADFs); EN 166:2002-04 
(cover lens); EN 12941:1998, EN 12941:1998/A1:2003, EN 12941:1998/A2:2008, EN 14594:2005 
(PAPR); Is identical to the PPE which is the subject of EC Type Examination Certificate number:

C4137BL/R7 WH70 BH3 Issued by DIN Certco GmbH  

C1023.2KC WF70 GDS
Issued by ECS GmbH

C998.2SM WF70 ES, WF70 DS
C3871JP/R6 PC 147x125 mm, PC 107,5x71,5 mm Issued by DIN Certco GmbH

235/E-008/2018 WH70 BH3 AIR with: R60 AIRMAX Plus Issued by Occupational  
Safety Research Institute, 
v.v.i.

1024/E-069/2019 WH70 BH3 AIR with: R60 AIRMAX Elite
1024/E-085/2019 WH70 BH3 AIR with: R80 AIRMAX Pressure

**** The PPE is subject to the conformity assessment procedure: Conformity to type based on quality 
assurance of the production process (Module C2, D) under surveillance of the:

Module B: 
Notified body 1883, ECS (European Certification Service) GmbH, Hüttfeldstraße 50, 
D-73430 Aalen, Germany.
Notified body 0196, DIN CERTCO Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH, 
Alboinstrasse 56, D-12103 Berlin, Germany.

Module B, C2: 
Notified body 1024, Occupational Safety Research Institute, v.v.i., Jeruzalémská 
1283/9, 110 00 Praha 1, Czech Republic.

Module D: 
Notified body 0194, INSPEC International Ltd, 56 Leslie Hough Way, Salford, Gt 
Manchester, M6 6AJ, UK.

***** This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.
Signed for and on behalf of:

Balder Ltd. 
Bojan Marin 
Facility Manager

Ljubljana, 07.11.2019

SureWerx USA Inc. 
300 Corporate Drive 
Elgin, IL, USA 60123

WELDING HELMET
Instruction Manual

MASQUE DE SOUDEUR
Mode d’emploi

SCHWEISSERSCHUTZMASKEN
Bedienungsanleitung

LASHELM
Handleiding

MASCHERA PROTETTIVA PER SALDATURA
Manuale di istruzioni

CASCO DE SOLDADURA
Manual de instrucciones

CAPACETE DE SOLDAR
Manual de Instruções

ZVÁRACIA HELMA
Návod

VARILNA MASKA
Navodila za uporabo

SVEJSEHJELM MED FILTER
Brugervejledning

HEGESZTŐPAJZS
Kezelési útmutató

MASCA DE SUDURĂ
Manual de instrucţiuni

SVETSNINGSHJÄLM
Instruktionsmanual

SVEISEHJELM
Bruksanvisning

HEŁM SPAWALNICZY
Instrukcja użytkowania

SVÁŘECÍ KUKLA
Návod k použití

HITSAUSMASKI
Käyttöopas

METINĀŠANAS AIZSARGMASKA
Instrukciju rokasgrāmata

ШЛЕМ ЗА ЗАЩИТА ПРИ ЗАВАРЯВАНЕ
ИНСТРУКЦИИ ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

ΚΡΑΝΟΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ 
Εγχειρίδιο οδηγιών
KAYNAK BAŞLIĞI

Kullanım Kılavuzu

KEEVITUSMASK 
Kasutusjuhend
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WH70 BH3®

SUVIRINIMO ŠALMAS
Naudojimo instrukcija LTUSA:

SureWerx USA Inc.,
Elgin, IL, USA 60123
surewerx.com/usa

Canada:
SureWerx, 49 Schooner St.,
Coquitlam, BC V3K 0B3
surewerx.com

Europe:
Balder d.o.o. Teslova ulica 30,
SI-1000 Ljubljana, Slovenia
balder.eu

MANUELS/DdC IMAGES 
EN HAUTE RÉSOLUTION

VIDÉOS
MODES D’EMPLOI

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Rendez-nous visite sur
www.jacksonsafety.eu
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SureWerx
À PROPOS DE

Avec un siège social partagé entre Vancouver, Colombie 
britannique, et Elgin, Illinois, SureWerx™ est un fournisseur de 
premier plan d'outils, d'équipements et de dispositifs de sécurité 
professionnels pour les ouvriers. SureWerx commercialise 
ses produits au Canada sous les marques JET®, Strongarm®, 
ITC®, STARTECH®, Pioneer®, Ranpro®, PeakWorks®, Jackson®, 
Wilson®, Curv-O-Mark®, Due North® et Sellstrom®, et aux États-
Unis sous les marques American Forge & Foundry®, Pioneer®, 
PeakWorks®, Jackson®, Wilson®, Curv-O-Mark®, Due North®, 
Geroline/K1 et Sellstrom®. Et maintenant en Europe avec les 
marques Jackson®, Sellstrom®, Due North®, Geroline/K1, Balder® 
et Curv-O-Mark®, SureWerx™ offre un accès incomparable à 
ses marques grâce à son réseau de distributeurs partenaires 
desservant le marché des accessoires pour l'industrie, le BTP, la 
sécurité et l'automobile en Amérique du nord et en Europe.

"Nous souhaitons que tous nos distributeurs partenaires 
et les utilisateurs finaux de nos produits puissent faire 
l'expérience de la valeur tangible des produits et des 
services que nous proposons, et nous continuerons à 
améliorer grandement cette offre dans les années qui 
viennent"

— Message de notre PDG, Chris Baby

Acquisition de 
Sellstrom

Acquisition de 
PeakWorks

Acquisition de 
Pioneer

Développement d'un pôle outils 
et équipements

Développement d'un pôle santé, 
sécurité et productivité

Fondation de 
Startech

Acquisition de 
Ranpro



5

2019 202020182016

EMEA
Europe, Moyen Orient et Afrique

www.jacksonsafety.eu

NOTRE ENGAGEMENT ENVERS CETTE RÉGION

NOTRE ENGAGEMENT FUTUR ENVERS LA RÉGION

Proposer une gamme de produits et services EPI riches en fonction-
nalités à nos partenaires distributeurs dans les marchés de l'indus-
trie, l'automobile, la sécurité, le médical et l'alimentaire. 
Étant donné que nous ne vendons que nos propres marques, nous 
contrôlons la certification appropriée de nos produits et la qualité de 
la fabrication.
Notre nouveau catalogue comprend de nouveaux produits "exclusifs" 
dans les catégories suivantes :

• Continuer à proposer de nouveaux produits "exclusifs" certifiés sur les marchés.
• Investir dans les systèmes, les processus et les personnes pour fournir aux 

clients la meilleure expérience.
• Investir dans vos entreprises avec la formation et l'assistance Marketing.

"Notre acquisition de Jackson Safety nous a procuré une plateforme en Europe 
sur laquelle nous comptons édifier un pôle global axé sur la santé, la sécurité et la 
productivité.  
Nous avons un bilan très positif dans la réussite de cet objectif dans d'autres 
régions et nous puiserons dans cette expérience pour fournir la meilleure expérience 
utilisateur en Europe. Notre investissement est déjà considérable et ce catalogue 
reflète notre engagement à fournir les produits adéquats aux ouvriers afin qu'ils soient 
totalement assurés de leur santé et de leur sécurité et qu'ils puissent se concentrer 
sur leur productivité et fournir un travail impeccable."

— Message de Clive Shepherd
DG/VP – Région EMEA

 APR à épuration d'air motorisée
 Masques de soudage
 Filtres auto-obscurcissants
 Couvertures et rideaux de soudage
 Outils
 Protection tête, visage et yeux
 Protection des genoux
 Protection antiglisse

Acquisition d'ADA Solutions
et de Due North

Acquisition des marques 
Jackson Safety et Wilson

Acquisition de KP 
Industries

Acquisition 
deGeroline



Réduire
REQUIERT UNE 
CONCENTRATION 
TOTALE

VOTRE MEILLEUR 
TRAVAIL À CE JOUR

  

La sécurité et la productivité de tous les ouvriers 
professionnels est notre objectif. Notre mission est de 
concevoir des produits qui répondent à ce but. Nous 
trouvons sans cesse des moyens nouveaux pour aider 
à améliorer la productivité et la sécurité des ouvriers.

La législation et les réglementations 
continuent à améliorer la sécurité au travail 
et tous nos produits satisfont ou dépassent 
les normes requises.

Tous les jours des centaines d'ouvriers 
professionnels se blessent au travail – les 
accidents dans l'industrie sont inévitables.

Notre but est de nous assurer que vous 
rentriez à la maison, après une journée de 
travail sûre et productive, en aussi bonne 
santé que quand vous êtes partis travailler. 

Nous travaillons aussi à garantir que tous 
nos distributeurs reçoivent une formation à 
la connaissance des produits pour garantir 
qu'ils fournissent le bon produit pour la 
bonne application. Un de nos engagements 
est de comprendre les besoins des 
utilisateurs finaux professionnels.

Lorsque les ouvriers sont convaincus que 
leur EPI a été conçu dans le but de garantir 
leur santé et leur sécurité, ils peuvent se 
concentrer sur le travail en cours, avec 
l'obtention d'une productivité maximale.
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BONNE APPLICATION

VOTRE MEILLEUR 
TRAVAIL À CE JOUR
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Les risques pour la santé associés aux processus 
de soudage comprennent généralement l'exposition 
aux ultraviolets (UV) et à une lumière visible intense 
qui peuvent causer des lésions oculaires. Les risques 
mécaniques pour les yeux comprennent les projections 
de soudure et les particules de meulage. Les soudeurs 
professionnels connaissent ces dangers et se procurent 
une protection avec des masques de soudage et des 
filtres auto-obscurcissants de soudage (FAO). 

Mais d'autres dangers – comme les fumées de soudure, 
qui contiennent des particules – sont parfois moins 
connus et peuvent ne pas être pris en compte. L'exposition 
prolongée aux fumées de soudure peuvent causer le cancer 
des poumons, du larynx et des voies urinaires, ainsi que des 
lésions du système nerveux et des reins.

VOTRE SANTÉ 
COMPTE

  EPI
PROTECTION
RESPIRATOIRE
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Basé sur EN 12941FPN – Facteur de protection nominal

FPN = 10 FPN = 500FPN = 50

10% 0.2%2%

CLASSIFICATION DE LA PROTECTION

TH1 TH2 TH3

 Comprendre les risques
Identifiez le danger : fumées issues des métaux, gaz, vapeurs, 
brume, poussière. La sélection d'une protection respiratoire 
doit être le résultat de l'évaluation des risques réalisée par un 
agent de santé et de sécurité professionnel.

RÉDUIRE L'EXPOSITION AUX RISQUES

 Garder des surfaces propres 
Les surfaces à souder doivent être nettoyées de tout 
revêtement qui pourrait potentiellement provoquer des 
niveaux d'exposition toxiques.

 Éviter de respirer des émanations et des gaz 
Positionnez-vous de façon à éviter de respirer des émanations et 
des gaz, par exemple, restez dans le sens inverse du mouvement 
des fumées de soudure lors du travail en extérieur ou en espaces 
ouverts. Gardez à l'esprit que le soudage en extérieur ou dans des 
espaces ouverts n'est pas une garantie d'une ventilation sans danger.

 Utiliser une ventilation générale ou locale 
Les APR à épuration d'air motorisée ne sont pas adaptés 
au travail dans des espaces faiblement ventilés où le taux 
d'oxygène est potentiellement inférieur à 17%.
La ventilation peut réduire les niveaux d'émanations et de gaz 
dans l'espace de travail et extraire les émanations et gaz de la 
zone de respiration du soudeur.

 Porter une protection respiratoire 
Choisissez la bonne protection respiratoire et réduisez les 
expositions à des niveaux sans danger. 

La prise de conscience est la première 
étape dans le contrôle des risques. Investir 
dans le bon équipement de protection 
personnel crée un espace de travail plus 
sain, plus sûr et plus productif.

SANTÉ
SÉCURITÉ

PRODUCTIVITÉ
Trouver une meilleure solution

pénétration 
max.

pénétration 
max.

pénétration 
max.

Poussière

Brume

Émanations issues des métaux

Gaz

Vapeurs

Gaz formés quand des solides 
ou des liquides s'évaporent à 
température ambiante.

Minuscules gouttelettes liquides 
générées par la condensation ou 
par la séparation d'un liquide en 
un état dispersé, lors de proces-
sus tels que la pulvérisation.

Matière particulaire formée 
quand de la matière solide est 
brisée en particules fines et 
aéroportées. Lors du soudage, 
environ 95% de la filtration 
concerne les particules.

Un fluide informe, souvent sans 
odeur et invisible, peut se propager 
librement et rapidement dans l'air.

Particules fines et aéroportées 
issues du métal et générées par la 
condensation de matériaux vapori-
sés à hautes températures.

BON MIEUX MEILLEUR



  

        

APR
MOTORISÉS

TRANSLIGHT
355

AIRMAX+AIRMAX+AIRMAX+AIRMAX

WH25 
DUO

TRANSLIGHT FLIP
455

BIENTÔT 
DISPONIBLE

IP 5 4IP 5 4IP 5 4

Rétractable Casque chantier

MASQUES

VENTILATEUR

TH3 TH3 TH3 TH3

BON MIEUX MEILLEUR

NOUVEAUNOUVEAUNOUVEAU
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AIRMAX+ AIRMAX+AIRMAX+AIRMAX Elite

TRANSLIGHT+
555

SOFT HOODF50WH70

IP 5 4 IP 5 4IP 5 4

Blanc NoirVisière

TH3 TH2TH2TH3

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU
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Soudage avec A
PR

  

Soudage avec APR motorisé Jackson Safety®

APR motorisé AIRMAX avec Masque 
de soudage pour APR DUO

AIRMAX® avec DUO

• TH3 P R SL meilleur de sa catégorie  
(voir tableau ci-contre)

• Durée de fonctionnement jusqu'à 9 heures
• Poids léger 990 g (ventilateur, batterie et filtre)
• Filtre P3 avec surface agrandie
• Facilité d'utilisation 
• Batterie Li-ion remplaçable et rechargeable à 4 cellules, 

7,4 V / 5200 mAh. Temps de charge : 5 heures  
• Filtre de rechange disponible 
• Équipé d'une ceinture de port et d'un revêtement de 

tuyau ignifuge pour une longévité prolongée
• Niveau de bruit 75 dBA

Meilleure protection 
de sa catégorie

pénétration 
max.

Basé sur EN 12941FPN – Facteur de protection nominal

FPN = 10 FPN = 500FPN = 50

pénétration 
max.

pénétration 
max.

10% 0,2%2%

TH1 TH3TH2

N
O

U
V

EAU
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APR à épuration d'air motorisée AIRMAX
N° produit Description Qté cond.

J7050 APR motorisé AIRMAX avec Masque de soudage Duo FAO 4/9-13 – Vitesse unique 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

J7063 Tuyau & protection IGNIFUGES D'APR MOTORISÉ DE SOUDAGE AIRMAX 1

J5241 Protection de tuyau IGNIFUGE D'APR MOT. DE SOUDAGE AIRMAX 1

J7065 Moteur d'APR motorisé DE SOUDAGE AIRMAX 1

J7210 Filtre P3 d'APR motorisé DE SOUDAGE AIRMAX 6

J7067 Chargeur d'APR motorisé DE SOUDAGE AIRMAX 1

J7068 Batterie 4C d'APR motorisé DE SOUDAGE AIRMAX 1

J7069 Ceinture pour APR motorisé DE SOUDAGE AIRMAX 1

40391 Sac de transport pour APR motorisé 1

J7061 Joint facial pour WH25 DUO à APR motorisé

Plus de détails sur le masque de soudage DUO aux pages 40/41.

0082

EN 12941:1998+A1:2003+A2:2008 
TH3 P R SL

Soudage avec A
PR

J7050

Classes optiques FAO 1/1/1/2
Taille de cassette 110x90 mm,  

zone de vision 92x41 mm
Plage de teintes 9-13, ajustement 

sensibilité et délai, mode meulage
Garantie FAO: 2 ans

Serre-tête ergonomique 
ajustable avec tuyau d'air

Ajustement FAO 
externe

Ceinture ignifuge

Batterie Li-ion 
7,4 V/5200 mAh

Protection tuyau 
ignifuge

Moteur ventila-
teur éprouvé à 
vitesse unique

Technologie 
2 capteurs

MEULAGEPLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

> 20 amp

APR mot.

N
O

U
V

EAU
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TH3

TH2

TH2
  A

PR m
otorisés

Compatible avec:
• GAMME TRANSLIGHT
• VISIÈRE F50 
• CAGOULE SOUPLE

40381

APR à épuration d'air motorisée Jackson Safety®

APR motorisé AIRMAX+ – Ventilateur

AIRMAX®+

• Protection antiparticules TH3 – Le meilleur indice 
possible

• Débit d'air : 180 à 260 lpm
• L'unité de ventilation est dotée de 8 réglages de vitesse 

de ventilation différents
• Certifié IP 54 – Protège contre la poussière (pénétration 

limitée, pas de dépôts nocifs) et les aspersions d'eau 
dans toutes les directions (pénétration limitée permise)

• Alarmes vibratoires et auditives quand les filtres 
doivent être changés ou si la batterie est faible

• Fourni avec batterie Li-ion HD à 4 cellules 7,4 V/5200 mAh 
remplaçable et rechargeable. Temps de charge: 5 heures

• Durée de fonctionnement: Jusqu'à 10 heures avec un 
nouveau filtre P R SL et un débit d'air de 180 l/min

• L'unité inclut chargeur de batterie, batterie, ceinture, 
tuyau, filtre HEPA, pré-filtre, (filtre anti-odeur vendu 
séparément)

• Compatible avec les kits de masques soudage 
Translight 355, Translight Flip 455 et Translight+ 555

• Contrôles pratiques, assez gros pour être utilisés avec 
de gros gants

• L'unité est certifié CE

pénétration 
max.

Basé sur EN 12941FPN – Facteur de protection nominal

FPN = 10 FPN = 500FPN = 50

pénétration 
max.

pénétration 
max.

10% 0,2%2%

TH1 TH2 TH3
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IP 5

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6
7
8

4

N° produit Description Qté cond.

40381 AIRMAX+ Unité de ventilation – 8 vitesses 1

0082

A
PR m

otorisés

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

40332 Filtre HEPA pour APR motorisé 1

40363 Chargeur pour APR motorisé 1

40353 Batterie de rechange 4 cellules 7,4 V 1

40371 Ceinture de rechange 1

40311 Pré-filtres de rechange 10

40312 Filtre anti-odeur 10

40341 Tuyau avec revêtement ignifugé, 105 cm 1

40340 Tuyau avec revêtement ignifugé, 85 cm 1

J5241 Protection de tuyau ignifugée, 105 cm 1

J7064 Tuyau sans protection, 85 cm 1

L'IP54 est utilisé dans diverses industries pour protéger les filtres et 
permettre de les nettoyer et désinfecter pour usage médical

8 réglages de vitesse de 
ventilation différents

Protection antiparticules TH3 
(meilleur indice possible)

Gros boutons : faciles à 
utiliser avec de gros gants

Alarmes vibratoires 
et auditives : 
changement de filtres 
/ batterie faible

Batterie Li-ion HD à 
4 cellules 7,4 V/5200 mAh

INDICE DE 
PROTECTION 
PÉNÉTRATION

SOLIDES

Protégé contre les objets 
solides supérieurs à 50 mm 
tels qu'une main.

Protégé contre les gouttes 
d'eau tombant verticalement.

Protégé contre les objets 
solides supérieurs à 12,5 
mm tels qu'un doigt.

Protégé contre les pulvérisations 
d'eau directes jusqu'à 15° par 
rapport à la verticale.

Protégé contre les objets 
solides supérieurs à 2,5 mm 
tels qu'un tournevis.

Protégé contre les pulvérisations 
d'eau directes jusqu'à 60° par 
rapport à la verticale.

Protégé contre les objets 
solides supérieurs à 1 mm 
tels qu'un fil électrique.

Protégé contre les éclaboussures 
d'eau dans toutes les directions.

Protégé contre la poussière. Empêche 
la pénétration de la poussière qui suffit 
pour causer un dommage.

Protégé contre les jets 
d'eau à basse pression dans 
toutes les directions.

Étanche à la poussière. 
Pas de pénétration de la 
poussière.

Protégé contre les jets d'eau 
puissants.

Protégé contre les effets d'une 
immersion temporaire entre 15 
cm et 1 m pendant 30 minutes.

Protégé contre de longues 
périodes d'immersion sous 
pression.

EAU

N
O
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V
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Soudage avec A
PR

SERIES

Contrôle du flux 
d'air vers la partie 
supérieure ou in-
férieure du masque

40040

Soudage avec APR motorisé Jackson Safety®

APR motorisé AIRMAX+ avec Casque de soudage TRANSLIGHT 355

AIRMAX®+ avec TRANSLIGHTTM 355

• Protection antiparticules TH3 (meilleur indice possible)
• 8 réglages de vitesse de ventilation différents, débit d'air ajustable de 180 à 260 lpm (Incréments de 10 lpm)
• Certifié IP 54
• Alarmes vibratoires et auditives quand les filtres sont à changer ou si la batterie est faible
• Fourni avec batterie Li-ion HD 4 cellules 7,4 V/5200 mAh. Temps de charge : 5 heures
• Durée de fonctionnement: Jusqu'à 10 heures avec un nouveau filtre P R SL et un débit d'air de 180 l/min
• En combinaison avec le casque de soudage Translight 355 – équipé d'un FAO ultra fin True Color avec 

contrôleur de mode externe
• L'unité est certifié CE

Tuyau respiratoire avec protection ignifugée – 
protection contre les étincelles et projections 
de soudure

Conduit d'air intégré avec 
connecteur de tuyau

Boutons de grande taille
Faciles à utiliser avec de 
gros gants

Circuit d'air 
intégré

Alarmes vibratoires et auditives : 
changement de filtres / batterie faible

L'unité inclut chargeur de batterie, batterie, ceinture, tuyau, 
filtre HEPA, pré-filtre et casque de soudage APR motorisé 

avec FAO (filtre anti-odeur vendu séparément)

N
O

U
V
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0082

PA
P

R
 W

elding

IP 5 4

TH3

AIRMAX+ avec TRANSLIGHT 355 à APR motorisé
N° produit Description Qté cond.

40040 APR motorisé AIRMAX+ avec Casque de soudage Translight 355 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

40341 Tuyau avec protection ignifugée, 105 cm 1

J5241 Protection de tuyau ignifugée, 105 cm 1

40381 Unité de ventilation AIRMAX+ – 8 vitesses 1

40332 Filtre HEPA pour APR motorisé 1

40363 Chargeur pour APR motorisé 1

40353 Batterie de rechange 4 cellules 7,4 V 1

40371 Ceinture de rechange 1

40311 Pré-filtres de rechange 10

40312 Filtre anti-odeur 10

40100 Coque Translight 355 avec joint facial et conduit d’air 1

40200 Joint facial pour APR motorisé Translight 355 1

40391 Sac de transport pour APR motorisé 1

EN 12941 TH3 P R SL

SERIES
Équipé du Serre-tête 
Jackson Safety® Speed Dial

FAO ultra fin True Color
Classes optiques 1/1/1/1
Vitesse de transition 0,25 ms
Taille de cassette 110x90 mm,  
zone de vision 98x62 mm
Plage de teintes 3/5-8/9-14, ajus-
tement sensibilité et retard, mode 
meulage
Garantie FAO : 3 ans

Lentille extérieure –  
1,5 mm d'épaisseur

Résistance aux impacts  
plus grande

Résistance à la chaleur plus 
grande pour travaux avec 

ampérage élevé

Bouton Meulage ex-
terne pour changement 
de mode rapide

Technologie 
4 capteurs

Résistance aux impacts 
de catégorie B

Plus de détails sur le casque de soudage Translight 355 aux pages 50/51.

MEULAGEPLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA) APR mot.TIG 

(GTAW)

> 5 amp

N
O
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V
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AIRMAX®+  avec TRANSLIGHTTM FLIP 455

Soudage avec A
PR

SERIES

40041

Soudage avec APR motorisé Jackson Safety®

APR motorisé AIRMAX+ avec Casque de soudage TRANSLIGHT FLIP 455
• Protection antiparticules TH3 (meilleur indice possible)
• 8 réglages de vitesse de ventilation différents, débit d'air ajustable de 180 à 260 lpm (Incréments de 10 lpm)
• Certifié IP 54
• Alarmes vibratoires et auditives quand les filtres sont à changer ou si la batterie est faible
• Fourni avec batterie Li-ion HD 4 cellules 7,4 V/5200 mAh. Temps de charge : 5 heures
• Durée de fonctionnement: Jusqu'à 10 heures avec un nouveau filtre P R SL et un débit d'air de 180 l/min
• En combinaison avec le casque de soudage Translight 455 – équipé de la nouvelle technologie de bande 

antidérapante pour lever ou baisser facilement la coque de soudage externe, exposant la fenêtre extra-large en 
polycarbonate non teinté de l'écran facial pour les opérations de meulage

• L'unité est certifiée CE Contrôle du flux 
d'air vers la partie 
supérieure ou in-
férieure du masque

Boutons de 
grande taille
Faciles à utiliser 
avec de gros 
gants

Alarmes vibratoires et auditives : 
changement de filtres / batterie faible

Tuyau de respiration avec gaine ignifugée – 
protection contre les étincelles et projections 
de soudure

Conduit d'air intégré avec 
connecteur de tuyau

Circuit d'air 
intégré

L'unité inclut chargeur de batterie, batterie, ceinture, tuyau, 
filtre HEPA, pré-filtre et casque de soudage à APR avec FAO 

(filtre anti-odeur vendu séparément)

N
O
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SERIES

Soudage avec A
PR

TH3

IP 5 4

AIRMAX+ avec TRANSLIGHT FLIP 455 à APR motorisé
N° produit Description Qté cond.

40041 APR AIRMAX+ avec Casque de soudage Translight Flip 455 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

40341 Tuyau avec protection ignifugée, 105 cm 1

J5241 Protection de tuyau ignifugée, 105 cm 1

40381 Unité de ventilation AIRMAX+ – 8 vitesses 1

40332 Filtre HEPA pour APR motorisé 1

40363 Chargeur pour APR motorisé 1

40353 Batterie de rechange 4 cellules 7,4 V 1

40371 Ceinture de rechange 1

40311 Pré-filtres de rechange 10

40312 Filtre anti-odeur 10

40101 Coque Translight Flip 455 avec joint facial et conduit d’air 1

40201 Joint facial pour Translight Flip 455 à APR motorisé 1

40391 Sac de transport pour APR motorisé 1

EN 12941 TH3 P R SL

0082

Écran facial extra-large 205 x 155 mm
Surface de vision 250 cm2

Vision périphérique supérieure
Visière relevable pour le meulage,  

rabattable pour le soudage

FAO True Color
Classes optiques 1/1/1/1
Vitesse de transition excellente 0,1 ms
Taille de cassette 110x90 mm,  
zone de vision 98x62 mm
Plage de teintes 4/5-8/9-13, ajustement 
sensibilité et retard, mode meulage
Garantie FAO : 3 ans

Technologie 
4 capteurs

Lentille extérieure – 1,5 mm d'épaisseur
Résistance aux impacts plus grande
Résistance à la chaleur plus grande 
pour travaux avec ampérage élevé

MEULAGEPLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW) APR MOT

Plus de détails sur le casque de soudage Translight Flip 455 aux pages 52/53.

> 5 amp

Équipé du  
Serre-tête 
Jackson Safety® 
Speed Dial

Résistance aux 
impacts de catégorie B

Module ADF 
rabattable

N
O

U
V

EAU
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AIRMAX®+ avec TRANSLIGHTTM + 555

Soudage avec A
PR

Zone de vision extra 
large 98 x 82 mm

SERIES

40043

Soudage avec APR motorisé Jackson Safety®

APR motorisé AIRMAX+ avec Masque de soudage TRANSLIGHT+ 555
• Protection antiparticules TH3 (meilleur indice possible)
• 8 réglages de vitesse de ventilation différents, débit d'air ajustable de 180 à 260 lpm (Incréments de 10 lpm)
• Certifié IP 54
• Alarmes vibratoires et auditives quand les filtres sont à changer ou si la batterie est faible
• Fourni avec batterie Li-ion HD 4 cellules 7,4 V/5200 mAh. Temps de charge : 5 heures
• Durée de fonctionnement: Jusqu'à 10 heures avec un nouveau filtre P R SL et un débit d'air de 180 l/min
• En combinaison avec le masque de soudage Translight 555 – équipé d'une  

zone de vision extra large de 98 x 82 mm et d'un ajusteur externe innovant
• L'unité est certifiée CE

Contrôle du flux 
d'air vers la partie 
supérieure ou in-
férieure du masque

Boutons de 
grande taille
Faciles à utiliser 
avec de gros 
gants

Alarmes vibratoires et auditives : 
changement de filtres / batterie faible

Tuyau de respiration avec gaine ignifugée – 
protection contre les étincelles et projections 
de soudure

Conduit d'air intégré avec 
connecteur de tuyau

Circuit d'air 
intégré

L'unité inclut chargeur de batterie, batterie, ceinture, tuyau, 
filtre HEPA, pré-filtre et casque de soudage à APR avec FAO 

(filtre anti-odeur vendu séparément)

N
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Ensemble APR AIRMAX+ avec TRANSLIGHT+ 555
N° produit Description Qté cond.

40043 APR motorisé AIRMAX+ avec Masque de soudage Translight+ 555 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

40341 Tuyau avec protection ignifugée, 105 cm 1

J5241 Protection de tuyau ignifugée, 105 cm 1

40381 Unité de ventilation AIRMAX+ – 8 vitesses 1

40332 Filtre HEPA pour APR motorisé 1

40363 Chargeur pour APR motorisé 1

40353 Batterie de rechange 4 cellules 7,4 V 1

40371 Ceinture de rechange 1

40311 Pré-filtres de rechange 10

40312 Filtre anti-odeur 10

40103 Coque Translight+ avec joint facial et conduit d’air 1

40203 Joint facial pour Translight+ 555 à APR 1

40391 Sac de transport pour APR motorisé 1

0082

Soudage avec A
PR

TH3

IP 5 4

SERIES

EN 12941 TH3 P R SL

Zone de vision extra 
large 98 x 82 mm

Équipé du Serre-tête 
Jackson Safety® 
Speed Dial

FAO True Color
Classes optiques 1/1/1/1
Vitesse de transition 0,2 ms
Taille de cassette 114 x 133 mm,  
zone de vision 98 x 82 mm
Plage de teintes 3/5-8/9-14,  
ajustement sensibilité et retard, 
mode meulage
Garantie FAO : 3 ans

Lentille extérieure – 1,5 mm 
d'épaisseur
Résistance aux impacts 
plus grande
Résistance à la chaleur 
plus grande pour travaux 
avec ampérage élevé

Mode meulage 
externe

Ajusteur externe de teinte 
pratique

Innovation numérique
Micro-ajustement aux yeux et 

aux conditions ambiantes
Ajustement des teintes, +/- 

une teinte entière,  
avec paliers d'affinage  

de 0,2 teinte

Technologie 
4 capteurs

Résistance 
aux impacts 
de catégorie B

MEULAGEPLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW) APR MOT

Plus de détails sur le masque de soudage Translight+ 555 aux pages 54/55.

> 5 amp
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Soudage avec A
PR

Soudage avec APR motorisé Jackson Safety®

APR motorisé AIRMAX Elite avec Masque de soudage à APR WH70

AIRMAX® ELITE avec WH70

La communauté des soudeurs est consciente que les émanations de soudure sont cancérigènes. Notre APR à 
épuration d'air motorisé offre la protection respiratoire la plus élevée avec un indice TH3. Notre masque de soudage 
offre les meilleurs indices optiques possibles, 1/1/1/1, et le plus grand confort. Un système quasiment imbattable. 
Quand les ouvriers sont convaincus que leur EPI a été conçu pour garantir leur santé et leur sécurité, ils peuvent se 
concentrer sur le travail en cours et obtenir une productivité maximale.

La protection respiratoire 
ultime avec l'indice de 

protection le plus élevé

• Contrôle simple avec un seul bouton
• Durée de fonctionnement jusqu'à 10 heures avec un filtre P R 

SL neuf et un débit d'air de 160 l/min
• Débit d'air ajustable de 160 lpm à 210 lpm
• Débit constant quel que soit le niveau de la batterie
• Alarmes audiovisuelles et vibratoires pour signaler un débit 

d'air faible et une charge de batterie faible
• Forme ergonomique et poids léger : seulement 980 g
• Profil mince de l'unité : seulement 65 mm
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APR motorisé AIRMAX Elite R60
N° produit Description Qté cond.

J5205 APR motorisé AIRMAX Elite R60 1

Casque de soudage à APR motorisé WH70
N° produit Description Qté cond.

J5225 WH70  BH3 AIR APR motor. Grand GDS 1

J5227 WH70  BH3 AIR APR motor. Grand ES 1

J5226 WH70  BH3 AIR APR motor. Grand DS 1

J5224 WH70  BH3 AIR APR motor. FAO pour INT 1

J5229 WH70  BH3 AIR APR motor. FAO pour EXT 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

J5223 Batterie remplaçable 1

J5254 Ceinture rembourrée confortable 1

J5255 Tuyau léger Flexi 1

J5256 Chargeur de batterie 1

J5258 Filtre chimique A1 P R SL 2

J5264 Filtre chimique A1B1E1 P R SL + ozone 2

J5257 Filtres à particules P R SL 6

J5259 Pré-filtre 10

J5262 Pare-étincelles 2

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

J5233 Casque de chantier Concept 1

J5234 Kit d'adaptation pour casque de chantier 1

J5243 Bandeau anti-sudation pour casque de chantier 2

J9940 Kit visière rétractable 110 x 90 mm 1

J9941 Kit visière rétractable 108 x 51 mm 1

J8570 Serre-tête 375 1

J5237 Bandeau anti-transpiration 375 1

J9931 Lentille externe 147 x 125 mm 10

J9932 Lentille interne 107,5 x 71,5 mm 10

J9934 Ensemble de rondelles 1

J9936 Support de lentille grossissante 1

J9942 Protection pour le cou en cuir 1

J9933 Joint facial Flexi 1

J5238 Joint facial standard 1

J9935 Support de tuyau 1

40391 Sac de transport pour APR 1

0194EN 12941 TH3 P R SL

Soudage avec A
PR

TH3

Tuyau respiratoire avec protection ignifugée 
– protection contre les étincelles et 
projections de soudure

Direction du débit 
d'air ajustable

Circuit d'air intégré –  
Les conduits gauche 
et droit maintiennent 

le flux d'air loin des 
yeux pour prévenir la 

sécheresse

Zone de vision XL : 96 x 68,5 mm
Classification optique 1/1/1/1

Ceinture ignifugée 
ajustable

Batterie Li-ion rechargeable
Le chargeur de batterie intelligent 

signale l'achèvement du charge-
ment et ne "surcharge" pas

Chargement rapide 3-4 heures

Équipé du Serre-tête 
Jackson Safety® Speed Dial

OPTIMISATIONS POSSIBLES
• Association avec casque de chantier
• Visière rétractable pour meulage (verre  

meulage transparent 110x90 mm, verre 
minéral de teinte 10 en option)

• Lentilles grossissantes 107 x 51 mm 
(1,0, 1,25, 1,5, 1,75, 2,0, 2,5)

Plus de détails sur le WH70 aux pages 56/57.

MEULAGE

PLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

APR mot.
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AIRMAX®+ avec F50

V
isière avec A

PR

  

 Meulage
 Tâches industrielles

Visière avec APR motorisé Jackson Safety®

APR motorisé AIRMAX+ avec visière F50

• Protection antiparticules TH2
• 8 réglages de vitesse de ventilation différents, débit d'air ajustable de 180 à 260 lpm (Incréments de 10 lpm)
• Certifié IP 54
• Alarmes vibratoires et auditives quand les filtres sont à changer ou si la batterie est faible
• Fourni avec batterie Li-ion HD 4 cellules 7,4 V/5200 mAh. Temps de charge : 5 heures
• Durée de fonctionnement: Jusqu'à 10 heures avec un nouveau filtre P R SL et un débit d'air de 180 l/min
• Combiné à la visière F50
• L'unité est certifiée CE

L'unité inclut chargeur de batterie, batterie, ceinture, tuyau, filtre 
HEPA, pré-filtre et visière F50 (filtre anti-odeur vendu séparément)

N
O
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V
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V
isière avec A

PR

0082
EN 12941 TH2 P R S

IP 5 4

TH2

Visière de 
classe anti-
choc

Protection respiratoire pour le meulage 
et autres tâches industrielles où le por-
teur est exposé à la contamination par 
des particules solides et liquides

AIRMAX+ avec visière F50 à APR motorisé
N° produit Description Qté cond.

J7265 AIRMAX+ avec visière F50 à APR motorisé 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

40340 Tuyau avec protection ignifugée, 85 cm 1

J5241 Protection de tuyau ignifugée, 105 cm 1

40381 Unité de ventilation AIRMAX+ – 8 vitesses 1

40332 Filtre HEPA pour APR motorisé 1

40363 Chargeur pour APR motorisé 1

40353 Batterie de rechange 4 cellules 7,4 V 1

40371 Ceinture de rechange 1

40311 Pré-filtres de rechange 10

40312 Filtre anti-odeur 10

J7261 Visière intégrale F50 (APR) 1

J5252 Écran de visière F50 20

J7260 Serre-tête (APR) 5

J5462 Bande anti-sudation (APR) 50

J5251 Joint facial 5

Serre-tête ergonomique 
ajustable avec tuyau d'air

Alarmes vibratoires et 
auditives : changement de 
filtres / batterie faible

Boutons de 
grande taille
Faciles à utiliser 
avec de gros 
gants

Tuyau respiratoire avec pro-
tection ignifugée – protec-
tion contre les étincelles et 
projections de soudure

Zone de vision extra 
large 225 x 144 mm

MEULAGE APR mot.
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Cagoule souple avec APR motorisé Jackson Safety®

AIRMAX®+ avec CAGOULE SOUPLE

Cagoule de protection faciale à A
PR

CAGOULE SOUPLE
DISPONIBLE EN NOIR

CAGOULE SOUPLE JETABLE
ÉGALEMENT DISPONIBLE

40070

APR motorisé AIRMAX+ avec Cagoule souple
• 8 réglages de vitesse de ventilation différents, débit d'air ajustable de 180 à 260 lpm (Incréments de 10 lpm)
• Protection antiparticules TH2
• Certifié IP 54
• Alarmes vibratoires et auditives quand les filtres sont à changer ou si la batterie est faible
• Fourni avec batterie Li-ion HD 4 cellules 7,4 V/5200 mAh. Temps de charge : 5 heures
• Durée de fonctionnement: Jusqu'à 10 heures avec un nouveau filtre P R SL et un débit d'air de 180 l/min
• L'unité inclut chargeur de batterie, batterie, ceinture, tuyau, filtre HEPA, pré-filtre et cagoule souple (filtre anti-odeur 

vendu séparément)
• En combinaison avec une cagoule souple – usage médical, peinture et pulvérisations
• L'unité est certifiée CE

 Usage médical
 Peinture
 Pulvérisations

L'unité inclut chargeur de batterie, batterie, 
ceinture, tuyau, filtre HEPA, pré-filtre et cagoule 
souple (filtre anti-odeur vendu séparément)
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Cagoule de protection faciale à A
PR

0082EN 12941 TH2 P R S

IP 5 4

TH2

AIRMAX+ avec CAPUCHE SOUPLE à APR
N° produit Description Qté cond.

40070 AIRMAX+ avec Capuche souple, blanche 1

40071 AIRMAX+ avec Capuche souple, noire 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

40340 Tuyau avec protection ignifugée, 85 cm 1

J5241 Protection de tuyau ignifugée 1

40381 Unité de ventilation AIRMAX+ – 8 vitesses 1

40332 Filtre HEPA pour APR motorisé 1

40363 Chargeur pour APR à épuration d'air motorisée 1

40353 Batterie de rechange 4 cellules 7,4 V 1

40371 Ceinture de rechange 1

40372 Ceinture lavable 1

40311 Pré-filtres de rechange 10

40312 Filtre anti-odeur 10

40170 Cagoule de rechange, blanche 1

40171 Cagoule de rechange, noire 1

40175 Cagoule souple jetable 5

J7060 Bande anti-sudation 2

J7064 Tuyau sans protection, 85 cm 1

La cagoule est fabriquée à partir de  
matériaux résistants lavables ce qui :
permet un nettoyage complet après usage
ou elle peut être jetée avec des déchets 
hospitaliers

Équipée d'une visière en  
en polycarbonate antichoc

Vision nette
Protection contre les écla-

boussures et les particules 
issues des aérosols

La cagoule n'a pas besoin 
d'être ajustée au visage ; 
les problèmes de taille 
sont donc réduits, ce qui 
est fortement désirable 
lors des pandémies

Elle convient à toutes 
les formes de visage 
y compris les gens qui 
ont la barbe, ce qui 
la rend extrêmement 
polyvalente

Poids extrêmement léger
Confort maximal

Réduit la fatigue de 
l'utilisateur car c'est un 

système à pression positive
 Protection supérieure

Boutons de 
grande taille
Faciles à utilis-
er avec de gros 
gants

Alarmes vibratoires et 
auditives : changement de 
filtres / batterie faible

N
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  EPI
PROTECTION
POUR LE SOUDAGE

Conçus pour être utilisés dans de nombreuses conditions de 
soudage, les masques Jackson Safety® sont disponibles dans une 
variété de styles et fonctionnalités.

Choisissez parmi une sélection de filtres – depuis les filtres passifs 
aux FAO digitaux – et de nombreuses finitions pour refléter un style 
personnel.

MASQUES DE SOUDAGE ET  
FILTRES DE SOUDAGE
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Les soudeurs de tous niveaux connaissent 
la valeur et les critères de protection 
essentiels d'un bon masque et d'un bon 
filtre pour un bon travail. C'est pourquoi 
nous proposons une gamme de masques 
et de filtres de soudage ayant des 
caractéristiques qui vous sont parfaitement 
adaptées.

Les masques passifs procurent une excellente protection.

Les filtres auto-obscurcissants procurent protection et 
productivité.

Les masques de soudage à filtres passifs et auto-
obscurcissants (ADF) procurent tous une excellente protection 
des yeux. La recherche montre que les casques à FAO 
procurent aussi des gains de productivité impressionnants, 
ainsi qu'un plus grand confort.

 Une précision accrue 
Parce que le soudeur peut toujours voir ce qu'il fait, 
et commencer exactement au bon endroit.

AUTRES AVANTAGES D'UN FAO

PASSIFS OU AUTO-OBSCURCISSANTS : 
LES MASQUES À FILTRE

 Un confort accru 
En éliminant les hochements de tête répétitifs qui 
peuvent causer une tension du coup.

 Protection accrue 
Contre les blessures causées par le soudage, l'arasage 
ou le meulage à proximité.

  Tranquillité accrue 
Parce que même si le FAO n'est pas activé pendant un arc, 
il protège quand même les yeux des blessures graves.

 Productivité accrue 
En supprimant le temps qu'il faut pour soulever et 
abaisser le casque avant et après chaque soudure.

SANTÉ
SÉCURITÉ

PRODUCTIVITÉ
Trouver une meilleure solution

VUE AVEC UN DE NOS MEILLEURS FILTRES – 
FAO WF70 AVEC TECHNOLOGIE BALDER®

VUE AVEC UN FAO CONCURRENT

Les filtres auto-obscurcissants JACKSON SAFETY®  
ayant une classification optique 1/1/1/1 procurent :

FAO True Color

 Une vision nette à divers angles 
Ce qui peut réduire la fatigue oculaire (le besoin 
de bouger, ajuster et recentrer les yeux).

 Une qualité optique supérieure 
Elle vous permet de travailler de la façon la plus 
créative et productive.



    

     

  

    

REBEL

WH40 
ADVANTAGE

WH30 
ALBATROSS

WH25 
DUO

WH05 
FLIP

WH10 
FLIP UP

WH20 
ASPIRE

CHOISISSEZ VOTRE 
MASQUE

WH05  
FLIP

WH10  
FLIP UP

WH20  
ASPIRE

WH25  
DUO

WH30  
ALBATROSS

REBEL TRANSLIGHT
355

WH40
ADVANTAGE

TRANSLIGHT  
FLIP 455

TRANSLIGHT  
FLIP 455 

Casque chantier

WH50
MULTIVIEW

TRANSLIGHT+
555

WH70

Soudage modéré

Soudage professionnel

Meulage léger

Meulage intensif

  

MASQUES
DE SOUDAGE

BON MIEUX

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU
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TRANSLIGHT
355

TRANSLIGHT FLIP
455

TRANSLIGHT FLIP
455 Casque chantier

TRANSLIGHT+
555

WH70WH50
MULTIVIEW

CHOISISSEZ VOTRE 
MASQUE

WH05  
FLIP

WH10  
FLIP UP

WH20  
ASPIRE

WH25  
DUO

WH30  
ALBATROSS

REBEL TRANSLIGHT
355

WH40
ADVANTAGE

TRANSLIGHT  
FLIP 455

TRANSLIGHT  
FLIP 455 

Casque chantier

WH50
MULTIVIEW

TRANSLIGHT+
555

WH70

Soudage modéré

Soudage professionnel

Meulage léger

Meulage intensif

BIENTÔT 
DISPONIBLE

MEILLEUR

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU
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 M
asques de soudage

J7188

Masques de soudage Jackson Safety®

Masque de soudage WH05 FLIP avec filtre 
en verre minéral Teinte 11

WH05 FLIP

•  Visière rétractable intégrée avec système de relâchement rapide pour le 
verre minéral et compatible FAO

•  Tailles de visière 110x90 mm / 108x51 mm / 110x60 mm
•  Fourni avec verre minéral Teinte 11

Un masque 
économique pour 
la préparation et 
le soudage
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WH05 FLIP
N° produit Description Qté cond.

J7187 Masque de soudage WH05 FLIP 110 x 60 mm, noir 20

J7188 Masque de soudage WH05 FLIP 110 x 90 mm, noir 20

J7189 Masque de soudage WH05 FLIP 108 x 51 mm, noir 20

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

J7179 Lentille de protection interne pour WH05 FLIP 10

J7165 Lentille de protection externe 110 x 60 mm pour WH05 FLIP 10

J7166 Lentille de protection externe 108 x 51 mm pour WH05 FLIP 10

J7167 Lentille de protection externe 110 x 90 mm pour WH05 FLIP 10

 M
asques de soudage

 Visière rétractable intégrée avec sys-
tème de relâchement rapide 
Filtre en verre minéral Teinte 11
Compatible avec SOLERA II FAO - 
46470, 46480, 46440 
(pour les modèles 46470, 46480, un adaptateur 
ADF supplémentaire est nécessaire -  
commande spéciale J7199, J7197)

PLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

DONNÉES TECHNIQUES
Zone de vision 110 x 90 mm / 108 x 51 mm / 110 x 60 mm

Option casque 
chantier

non

Poids 464 g / 420 g / 431 g

Teinte lentille 
passive

11
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 M
asques de soudage
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WH10 FLIP UP
N° produit Description Qté cond.

J8070 Masque de soudage WH10 FLIP-UP avec verre minéral Teinte 10 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

J8342 Visière rétractable 110 x 60 mm 10

J8348 Lentille externe 110 x 60 mm 100

J8356 Filtre en verre minéral WF10 110 x 60 mm Teinte 9 200

J8347 Filtre en verre minéral WF10 110 x 60 mm Teinte 10 200

J8357 Filtre en verre minéral WF10 110 x 60 mm Teinte 11 200

J8359 Filtre en verre minéral WF10 110 x 60 mm Teinte 12 200

J5233 Casque de chantier Concept 1

 M
asques de soudage

J8070

Masques de soudage Jackson Safety®

Masque de soudage WH10 FLIP avec 
filtre en verre minéral Teinte 10

WH10 FLIP UP

• Visière rétractable intégrée avec système de relâchement rapide 
pour le filtre de soudage et les lentilles protectrices

PLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

DONNÉES TECHNIQUES

Champ de vision 110 x 60 mm
Poids 410 g
Teinte lentille passive 10

Système de relâchement rapide 
Filtre en verre minéral Teinte 10
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 M
asques de soudage

J8049

Aspire à mieux 
vous protéger

Masques de soudage Jackson Safety®

Masque de soudage WH20 ASPIRE 
avec FAO 4/9-13

WH20 ASPIRE®

• Taille de cassette 110 x 90 mm, zone de vision 97 x 42 mm
• Plage de teintes 9-13
•  Sélection des teintes, ajustement de la sensibilité et du retard
• Ajustement de teinte externe
•  Poids total 510 g (FAO inclus)
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 M
asques de soudage

WH20 ASPIRE
N° produit Description Qté cond.

J8049 Masque de soudage WH20 ASPIRE avec FAO EXT WF20 4/9-13 6

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

J8370 Serre-tête avec bandeau anti-sudation 1

J8319 Lentille externe 115 x 104 mm 100

J8302 Lentille interne 107 x 51 mm 100

DONNÉES TECHNIQUES

Zone de vision 97 x 42 mm
Clarté optique 1/2/1/3
Poids 495 g
Teinte à l’état ouvert 4
Teinte à l’état fermé 9-13
Ajustement de teinte oui / externe
Ajustement sensibilité oui / interne
Ajustement du retard oui / interne
Mode meulage non
Temps de transition 0,3 ms

Alimentation cellules solaires /  
pas de changement de pilesMIG/MAG 

(GMAW)
ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

> 50 amp

Plage de teintes 9-13 (contrôle externe),  
ajustement sensibilité et retard (interne)
Taille de cassette 110 x 90 mm,  
zone de vision 97 x 42 mm

Ajustement de 
teinte externe

Serre-tête 
ergonomique 
ajustable

39
SANTÉ  SÉCURITÉ  PRODUCTIVITÉ

Trouver une meilleure solution



  

 M
asques de soudage

J7101

Masques de soudage Jackson Safety®

Masque de soudage WH25 DUO avec 
FAO 4/9-13 pour soudage et meulage

WH25 DUO

•  Classes optiques 1/1/1/2
•  Compatible APR motorisé AIRMAX 
•  Taille de cassette 110x90 mm, zone de vision 92x41 mm
•  Plage de teintes 9-13, ajustement sensibilité et retard, mode meulage
•  Poids total 498 g (FAO inclus)

Protégez vos 
yeux  

N
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WH25 DUO / WH25 DUO à APR motorisé
N° produit Description Qté cond.

J7101 Masque de soudage WH25 DUO avec filtre A-O 4/9-13 1

J7051 Masque de soudage WH25 DUO à APR motorisé et FAO 4/9-13 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

J7176 Lentille de protection externe pour WH25 DUO 10

J7177 Lentille de protection interne pour WH25 DUO 10

J7172 Socle de filtre A-O pour WH25 DUO 1

J7173 Armature de lentille de soudage pour WH25 DUO 1

J7910 Dispositif d'écartement pour masque de soudage WH25 DUO 1

J7174 Serre-tête Pro pour WH25 DUO 1

J7175 Bandeau anti-sudation Pro pour WH25 DUO 2

J7180 Filtre A-O 4/9-13 pour DUO 1

J7061 Joint facial pour WH25 DUO à APR motorisé 1

J7060 Bandeau anti-sudation pour WH25 DUO à APR motorisé 2

J7062 Serre-tête pour WH25 DUO à APR motorisé 1

 M
asques de soudage

Ajustement de 
teinte externe
Mode meulage 
par déclic

Classes optiques FAO 1/1/1/2
Taille de cassette 110x90 mm,  

zone de vision 92x41 mm
Plage de teintes 9-13, ajustement 

sensibilité et retard, mode meulage
Garantie FAO : 2 ans

MEULAGEPLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

> 20 amp

DONNÉES TECHNIQUES

Zone de vision 92 x 41 mm
Clarté optique 1/1/1/2
Option casque chantier non
Poids 498 g
Teinte à l’état ouvert 4
Teinte à l’état fermé 9-13
Ajustement de teinte oui / externe
Ajustement sensibilité oui / interne
Ajustement du retard oui / interne
Mode meulage oui
Temps de transition 0,3 ms

Alimentation
cellules solaires /  
piles 3V Li-ion  
non-remplaçables

Compatible avec 
AIRMAX®

Kit

N
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 M
asques de soudage

J5032

Pour les travaux 
intenses

Masques de soudage Jackson Safety®

Masque de soudage/meulage WH30 ALBATROSS 
pour les tâches les plus exigeantes

WH30 ALBATROSS

• Une solution combinée soudage et meulage
•  Fourni avec un filtre en verre minéral Teinte 10  

(FAO disponible en extra si nécessaire)
•  Conception robuste pour les tâches exigeantes
•  Résistance aux impacts de catégorie B pour le meulage
• L'écran rétractable permet au soudeur de passer aisément du mode 

soudage (position basse) au mode meulage (position relevée)
• Grande fenêtre non teintée en mode meulage
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WH30 ALBATROSS
N° produit Description Qté cond.

J5032 Masque de soudage WH30 ALBATROSS avec verre minéral Teinte 10 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

J8333 Serre-tête PRO 5

J8304 Lentille interne 110 x 90 mm 100

J8302 Lentille interne 107 x 51 mm 100

J8354 Lentille externe 107 x 87 mm 100

J8346 Fixation lentille pour filtre passif, noire 50

J8353 Visière de soudage, non teintée 10

 M
asques de soudage

DONNÉES TECHNIQUES

Lentille filtrante J8102
Zone de vision 110 x 90 mm
Poids 592 g
Teinte lentille passive 10 MEULAGEPLASMA MIG/MAG 

(GMAW)
ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

Convient pour 
le soudage et le 
meulage

Équipé d'une grande fenêtre 
de protection non teintée en 
position levée

Conception robuste 
pour les tâches 
exigeantes

Verre minéral Teinte 10
Combinaison avec FAO 

possible
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 M
asques de soudage

  

J8010

Le masque de soudage WH40 ADVANTAGE 
vous permet de choisir vos propres éléments

WH40 ADVANTAGE

• Style classique disponible avec ou sans FAO et choix d'options FAO
• Options couleur disponibles : argent ou bleu
• Clarté optique 1/1/1/2

Tout-en-un

Masques de soudage Jackson Safety®
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 M
asques de soudage

WH40 ADVANTAGE
N° produit Description Qté cond.

J8019 Masque soudage WH40 ADVANTAGE avec FAO EXT WF40 4/9-13 TN, bleu 1

J8034 Masque soudage WH40 ADVANTAGE avec FAO EXT WF40 4/9-13 TN, argent 1

J8010 Masque soudage WH40 ADVANTAGE avec FAO INT WF40 4/9-13 TN, bleu 1

J8011 Masque soudage WH40 ADVANTAGE pour INT (av./ss FAO), bleu 1

J8016 Masque soudage WH40 ADVANTAGE pour INT (av./ss FAO), argent 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

J8333 Serre-tête PRO 5

J8328 Lentille interne 103,5 x 47 mm 100

J8302 Lentille interne 107 x 51 mm 100

J8301 Lentille externe 110 x 97 mm 100

J8362 Plaque d'encadrement avant de rechange – noir 50

J8361 Plaque d'encadrement avant de rechange – argent 50

J8162 FAO WF40 SM INT 4/9-12 1

J8187 FAO WF40 TN INT 4/9-13 1

J8190 FAO WF40 TN EXT 4/9-13 1

J8034 DONNÉES  
TECHNIQUES FAO EXT FAO INT

bleu, argent bleu
Lentille filtrante J8190 J8187
Zone de vision 96 x 42 mm
Clarté optique 1/1/1/2
Poids 550 g 520 g
Teinte à l’état ouvert 4
Teinte à l’état fermé 9-13
Ajustement de teinte oui / externe oui / interne
Ajustement sensibilité oui / interne
Ajustement du retard oui / interne
Mode meulage non
Temps de transition 0,3 ms
Alimentation cellules solaires + 2 piles Li-ionPLASMA MIG/MAG 

(GMAW)
ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

Deux couleurs disponibles

Argent

Bleu

Ajustement de teinte 
externe en option
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asques de soudage

  

J8024

Masques de soudage Jackson Safety®

Un masque de soudage avec fenêtres 
latérales pour une vigilance accrue 
pendant les travaux de soudage

WH50 MULTIVIEW

• Fenêtres latérales IRUV Teinte 5 pour la vision latérale
• Équipé d'un dispositif de Serre-tête Pro facile à ajuster
• Finition haute qualité en graphite de carbone
• Conçu pour accueillir un appareil respiratoire jetable sous 

le masque

Élargissez votre horizon
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 M
asques de soudage

WH50 MULTIVIEW

N° produit Description Qté 
cond.

J8024 Masque soudage WH50 MULTIVIEW IR/UV5 avec FAO INT WF50 4/9-13 TN 1

J8003 Coque de rechange WH50 MULTIVIEW IR/UV5 pour FAO INT 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES

N° produit Description Qté 
cond.

J8333 Serre-tête PRO 5

J8303 Lentille interne 109 x 66 mm 100

J8327 Lentille interne 104 x 53 mm 100

J8338 Lentille externe 142,4 x 89,2 mm 100

J8358 Fenêtres latérales DG pour WH50 Multiview 20

J8172 FAO WF50 SM INT 4/9-12 1

J8191 FAO WF50 TN INT 4/9-13 1

PLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

DONNÉES TECHNIQUES
Lentille filtrante J8187
Zone de vision 96 x 42 mm
Clarté optique 1/1/1/2
Poids 515 g
Teinte à l’état ouvert 4
Teinte à l’état fermé 9-13
Ajustement de teinte oui / interne
Ajustement sensibilité oui / interne
Ajustement du retard oui / interne
Mode meulage non
Temps de transition 0,2 ms
Alimentation cellules solaires + 1x pile

Fenêtres latérales IRUV Teinte 
5 pour la vision latérale
Vigilance accrue pendant les 
travaux de soudage

Serre-tête Pro avec méca-
nisme facile à ajuster

Finition fibres de 
carbone élégante

Assez d'espace pour 
porter un appareil 
respiratoire jetable sous 
le masque
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Masque de soudage à filtre A-O Jackson Safety®

Masque de soudage/Lunettes-masque à filtre auto-obscurcissant - Numérique

REBELTM

• Les nouveaux masques à FAO Rebel sont parfaits pour les applications de 
soudage intermittentes telles que : automobile, réparations dans l'aéronautique et 
agricoles ; projets de bricolage ; travail en espace confiné ; applications générales 
en atelier

• Fabriqué avec des lunettes/écran facial formant un ensemble intégré ; éliminant 
les risques pour le visage liés aux étincelles et projections

• La forme confortable et souple des lunettes du Rebel suit étroitement les contours 
du visage, réduisant les risques de pénétration des rayons UV/IR

• Conçu spécialement pour s'adapter à presque toutes les lunettes de vue – nul 
besoin de lentille grossissante !

• Comprend une lentille extérieure transparente remplaçable pour une protection 
accrue de l'ADF (46930—paquet de 5)

• Aucun adaptateur nécessaire pour une utilisation avec des casques de protection
• TIG de faible ampérage >10 ampères
• Le panneau solaire recharge la pile remplaçable CR 2450 – chaque pile dure 

jusqu'à 1300 heures avant de devoir être remplacée

Le tout nouveau masque de soudage exclusif Jackson Safety® Rebel™ est un excellent ajout à notre programme de 
soudage, incorporant une technologie ADF moderne. Le Rebel™ est un produit léger conçu pour réduire la fatigue du 
cou. De plus, le Rebel™ est conçu pour s'adapter à la plupart des casques de protection sans avoir besoin de supports 
adaptateurs, ce qui le rend extrêmement polyvalent.

  

 M
asques de soudage

N
O

U
V

EAU

48
E-mail pour commandes  sales@jacksonsafety.eu

Service clientèle  +386 1 477 67 84
www.jacksonsafety.eu



N° produit Description Qté cond.

46200 Masque de soudage à filtre A-O et cagoule ignifuge (kit) Rebel 6

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

46600 Cagoule ignifuge Rebel de rechange 10

46930 Lot de lentilles Rebel de rechange, 5 externes, 2 internes 100

La conception monobloc 
protège contre les fuites UV 
et IR, ainsi que l’infiltration 
des étincelles et des 
éclaboussures

Écran facial moulé exclusif 
pour une protection accrue

FAO True Color 
Vitesse de transition 

0,1 ms

EN 175 S
46200

46600 46930

Tient confortablement 
sous un casque de 
chantier

Équipé de 2 capteurs 
de grande qualité

Léger et facile 
à retirer

Compatible avec les 
lunettes de vue

Inclut cagoule ignifuge 
pour protection tête

Sangle confortable 
ajustable

Réglages numériques pra-
tiques à bouton-poussoir
Sélection facile

DONNÉES  
TECHNIQUES REBEL

Zone de vision 90 x 35 mm
Clarté optique 1/1/1/2
True Color Oui
Poids 250 g
Teinte à l’état ouvert 3
Teinte à l’état fermé 5-12
Boutons de contrôle numériques
Ajustement de teinte oui / externe
Ajustement sensibilité oui / externe
Ajustement du retard oui / externe
Mode meulage oui / externe
Temps de transition 0,1 ms

Alimentation Cellules solaires & piles  
Lithium (CR2450)

PLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

> 10 amp

 M
asques de soudage
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 M
asques de soudage

  

TRANSLIGHTTM 355

SERIES
46230

Masques de soudage Jackson Safety®

Masque De Soudage Auto-Obscurcissant Haut De 
Gamme TRANSLIGHT™ 355

• La gamme Translight 355 est ultra-légère avec un aspect élégant et moderne 
• Le filtre auto-obscurcissant répond à la norme de clarté optique 1/1/1/1, la 

plus élevée de l'industrie
• Le filtre A-O comprend un bouton Meulage externe pour des changements de 

mode rapides
• Modes soudage, meulage, découpage inclus
• Inclut le dispositif d'ajustement crânien breveté 370 Speed Dial 
• Vitesse de transition 0,25 ms 
• Cellules solaires & piles Lithium (CR2032)
• Technologie 4 capteurs pour une performance optimale
• Lentille externe de 1,5 mm d'épaisseur

EXCLUSIF !
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 M
asques de soudage

TRANSLIGHT 355
N° produit Description Qté cond.

46230 Masque de soudage avec filtre A-O TRANSLIGHT 355, noir 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

46432 Filtre auto-obscurcissant de rechange pour Translight 355 1

46913 Plaques de sécurité internes pour Translight 355 (Paquet de 10) 10

46923 Plaques de sécurité externes pour Translight 355/455 (Paquet de 10) 10

20693 Serre-tête 370 de rechange pour Translight 1

46993 Cadre de maintien de rechange pour Translight 355 1

SERIES
Léger et équilibré de 
façon à réduire la tension 
et la fatigue

Technologie 
4 capteurs

FAO ultra fin True Color
Classes optiques 1/1/1/1

Vitesse de transition 0,25 ms
Taille de cassette 110x90 mm,  

zone de vision 98x62 mm
Plage de teintes 3/5-8/9-14,  

ajustement sensibilité et retard,  
mode meulage

Garantie FAO : 3 ans

Résistance aux 
impacts de classe B

Lentille externe – 1,5 mm d'épaisseur
Résistance aux impacts plus grande
Résistance à la chaleur plus grande 
pour travaux avec ampérage élevé

Équipé du dispositif 
d'ajustement haut de gamme 
Jackson Safety® 370,  
Easy Grip-Easy Turn – LE 
MEILLEUR DU MARCHÉ !

Bouton Meulage externe 
pour changement de 
mode rapide

DONNÉES TECHNIQUES TRANSLIGHT 
355

Zone de vision 98 x 62 mm
Clarté optique 1/1/1/1
True Color Oui
Poids 521 g
Teinte à l’état ouvert 3
Teinte à l’état fermé 5-14

Boutons de contrôle numériques/
analogiques

Ajustement de teinte oui / interne
Ajustement sensibilité oui / interne
Ajustement du retard oui / interne
Mode meulage oui / externe
Temps de transition 0,25 ms

Alimentation Solaire & piles  
Lithium (CR2032)

MEULAGEPLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

> 5 amp

Compatible avec 
AIRMAX+
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TRANSLIGHTTM FLIP 455

SERIES

46240

46241

EXCLUSIF !

• Le Masque Translight™ Flip 455 est doté de la nouvelle technologie de bande 
antidérapante pour lever et baisser facilement la coque de soudage externe, 
exposant l'écran vitré extra-large en polycarbonate non teinté pour les opérations 
de meulage

• Le système rétractable assure une sécurité maximale – procurant une protection 
du visage ininterrompue lors du passage du soudage au meulage

• Le filtre A-O True Color de haute qualité offre une surface de vision de 60 cm2 
• Équipé d'un écran facial extra-large qui procure une vision périphérique 

supérieure
• Les modes soudage, meulage, découpage sont des caractéristiques standards
• Technologie 4 capteurs pour une performance optimale
• Le filtre auto-obscurcissant répond à la norme de clarté optique 1/1/1/1, la plus 

élevée de l'industrie
• Inclut le dispositif d'ajustement crânien breveté 370 Speed Dial 
• Vitesse de transition de 0,1 ms 

Masques de soudage Jackson Safety®

Masque de soudage TRANSLIGHT™ Flip 455 
auto-obscurcissant

Jackson Safety établit de  
NOUVEAUX standards de conception &  

de confort pour les masques rétractables

Option avec  
casque de chantier disponible :

TRANSLIGHT FLIP 455  
HARD HAT

BIENTÔT 
DISPONIBLE
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 M
asques de soudage

TRANSLIGHT FLIP 455
N° produit Description Qté cond.

46240 Masque de soudage TRANSLIGHT FLIP 455 avec FAO, noir 1

46241 Masque de soudage TRANSLIGHT FLIP 455 avec casque de chantier et FAO, noir 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

46442 Filtre auto-obscurcissant de rechange pour Translight 455 1

46923 Plaques de sécurité externes Translight 355/455 (Paquet de 10) 10

46914 Plaques de sécurité internes Translight 455 (Paquet de 10) 10

46640 Fenêtre de rechange écran facial Translight Flip 455 (Paquet de 5) 5

46641 Casque de chantier de rechange pour Translight Flip 455 1

20693 Serre-tête 370 de rechange pour Translight 1

46994 Cadre de maintien de rechange pour Translight Flip 455 1

SERIES

Équipé du dispositif d'ajustement 
haut de gamme Jackson Safety® 370,  
Easy Grip-Easy Turn –  
LE MEILLEUR DU MARCHÉ !

Nouvelle technologie 
antidérapante pour 
lever et baisser 
aisément la coque de 
soudage externe

Une conception de coque nouvelle, 
élégante, avant-gardiste

Écran facial extra-large 205 x 155 mm
Surface de vision 250 cm2

Vision périphérique supérieure
Relevez pour meuler,  

abaissez pour souder

FAO True Color
Classes optiques 1/1/1/1
Vitesse de transition excellente 0,1 ms
Taille de cassette 110x90 mm,  
zone de vision 98x62 mm
Plage de teintes 4/5-8/9-13, ajustement 
sensibilité et retard, mode meulage
Garantie FAO : 3 ans

Lentille externe – 1,5 mm d'épaisseur
Résistance aux impacts plus grande
Résistance à la chaleur plus grande 
pour travaux avec ampérage élevé

Résistance aux 
impacts de classe B

DONNÉES 
TECHNIQUES

 TRANSLIGHT FLIP
455

Zone de vision 98 x 62 mm
Clarté optique 1/1/1/1
True Color Oui
Poids 637 g
Teinte à l’état ouvert 3
Teinte à l’état fermé 5-14

Boutons de contrôle numériques & 
analogiques

Ajustement de teinte oui / interne
Ajustement sensibilité oui / interne
Ajustement du retard oui / interne
Mode meulage oui / interne
Temps de transition 0,1 ms

Alimentation Solaire & piles  
Lithium (CR2032)

MEULAGEPLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

> 5 amp

Compatible avec 
AIRMAX+
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TRANSLIGHTTM + 555

SERIES

 M
asques de soudage

46250

EXCLUSIF !

• La coque Translight™ possède un aspect moderne et racé
• Le masque est léger et équilibré de façon à réduire la tension et la fatigue
• Le filtre auto-obscurcissant répond à la norme de clarté optique 1/1/1/1, la plus 

haute de l'industrie
• Inclut un bouton Meulage externe, pour que les utilisateurs puissent changer 

facilement de mode
• Équipé du nouvel ajusteur de teinte externe pour faciliter la mise au point visuelle
• Ce nouvel ajusteur de teinte peut affiner les teintes jusqu'à +/- 1 teinte entière 

avec des paliers de 0,2 teinte
• Soudage, meulage et découpage peuvent être réalisés avec ce FAO polyvalent
• Inclut le dispositif d'ajustement de Serre-tête breveté 370 Speed Dial 
• Les contrôles numériques avancés facilitent formidablement la vie des soudeurs
• Vitesse de transition de 0,2 ms

La série Translight ™ est définie par notre conception innovante globale. Nous 
mélangeons des caractéristiques à la pointe du secteur avec de nouvelles avan-
cées technologiques afin de transcender l'industrie du soudage. 

Masques de soudage Jackson Safety®

Masque de soudage auto-obscurcissant 
TRANSLIGHT+™ 555

Jackson Safety établit de NOUVEAUX 
standards pour les masques de soudage à 

grande surface de vision
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 M
asques de soudage

TRANSLIGHT+ 555
N° produit Description Qté cond.

46250 Masque de soudage avec FAO TRANSLIGHT+ 555, noir 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

46452 Filtre auto-obscurcissant de rechange pour Translight+ 555 1

46925 Plaques de sécurité externes pour Translight+ 555 (Paquet de 10) 10

46915 Plaques de sécurité internes pour Translight+ 555 (Paquet de 10) 10

46995 Cadre de maintien de rechange pour Translight+ 555 1

20693 Serre-tête 370 de rechange pour Translight 1

SERIES

Léger et équilibré de 
façon à réduire la 
tension et la fatigue

Technologie 
4 capteurs

Lentille externe – 1,5 mm d'épaisseur
Résistance aux impacts plus grande
Résistance à la chaleur plus grande 

pour travaux avec ampérage élevé

FAO True Color
Classes optiques 1/1/1/1
Vitesse de transition de 0,2 ms
Taille de cassette 114x133 mm,  
zone de vision extra large 98x82 mm
Plage de teintes 3/5-8/9-14,  
ajustement sensibilité et retard, mode 
meulage
Garantie FAO : 3 ans

Résistance aux 
impacts de classe B

Mode meulage 
externe

Ajusteur externe de teinte pratique
Innovation numérique
Micro-ajustement aux yeux et aux 
conditions ambiantes
Ajustement des teintes, +/- une teinte 
entière, avec paliers d'affinage de 
0,2 teinte

Équipé du dispositif 
d'ajustement haut de gamme 
Jackson Safety® 370,  
Easy Grip-Easy Turn – LE 
MEILLEUR DU MARCHÉ !

DONNÉES  
TECHNIQUES TRANSLIGHT+ 555

Zone de vision 98 x 82 mm
Clarté optique 1/1/1/1
True Color oui
Poids 632 g
Teinte à l’état ouvert 3
Teinte à l’état fermé 5-14
Boutons de contrôle Numériques
Ajustement de teinte oui / interne
Ajustement sensibilité oui / interne
Ajustement du retard oui / interne
Mode meulage oui / externe
Temps de transition 0,2 ms

Alimentation Solaire & piles  
Lithium (CR2032)MEULAGEPLASMA MIG/MAG 

(GMAW)
ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

> 5 amp

Compatible avec 
AIRMAX+
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WH70

J9916

Masques de soudage Jackson Safety®

Masque de soudage de classes optiques 
1/1/1/1 avec champ de vision XL

• Conception aérodynamique pour une meilleure déviation des émanations et 
un pourtour arrondi pour un confort accru

• Retrait aisé des lentilles de protection et des FAO pour les remplacer ou les 
nettoyer

• Grande zone de vision 96 x 68,5 mm
• Léger, 399 g av./ss filtre A-O
• Conçu en Europe
• Tous les éléments sont fabriqués dans l'UE
• Disponible avec 3 FAO différents – choisissez !
• Une légende européenne !
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asques de soudage

WH70
N° produit Description Qté cond.

J9914 Masque de soudage WH70 avec FAO Grand DS 1

J9915 Masque de soudage WH70 avec FAO Grand ES 1

J9916 Masque de soudage WH70 avec FAO Grand GDS 1

J9912 Coque de rechange WH70 pour FAO INT 1

J9913 Coque de rechange WH70 pour FAO EXT 1

PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
N° produit Description Qté cond.

J5233 Casque de chantier Concept 1

J5234 Kit adaptateur pour casque de chantier 1

J5243 Bandeau anti-sudation pour casque de chantier 2

J9940 Kit visière rétractable 110 x 90 mm 1

J9941 Kit visière rétractable 108 x 51 mm 1

J8570 Serre-tête 370 1

J5237 Bandeau anti-sudation 370 1

J9931 Lentille externe 147 x 125 mm 10

J9932 Lentille interne 107,5 x 71,5 mm 10

J9934 Ensemble de rondelles 1

J9936 Support de lentille grossissante 1

J9942 Protection pour le cou en cuir 1

Conception aérodynamique 
pour une meilleure 
déviation des fumées 

Zone de vision XL – 96 x 68,5 mm
Classification optique 1/1/1/1

Pourtour arrondi pour 
un confort accru

Option FAO externe

Équipé du dispositif d'ajustement 
haut de gamme Jackson Safety® 
370 Speed Dial 

MEULAGEPLASMA MIG/MAG 
(GMAW)

ARC EE 
(MMA)

TIG 
(GTAW)

DONNÉES  
TECHNIQUES

GDS ES DS

Lentille filtrante J9927 J9928 J9929

Zone de vision 96 x 68,5 mm

Option casque 
chantier

oui

Clarté optique 1/1/1/1

Poids 565 g 560 g 520 g

Teinte à l’état ouvert 4

Teinte à l’état fermé 6-8/9-13 9-13 9-13

Ajustement de teinte oui / ext. oui / ext. oui / int.

Ajustement sensibilité oui / ext. oui / ext. oui / int.

Ajustement du retard oui / ext. oui / ext. oui / int.

Mode meulage oui / ext. non non

Temps de transition 0,15 ms

Alimentation cellules solaires +  
2x piles Li-ion

Compatible avec 
AIRMAX Elite
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Serre-têtes Jackson Safety®

Dispositif de Serre-tête

370 SPEED DIAL

Notre Jackson Safety® 370 Speed Dial™ breveté est équipé du dispositif 
d'ajustement de Serre-tête le plus rapide, le plus facile et le plus efficace du 
secteur à ce jour ! Le 370 Speed Dial™ intègre deux conceptions uniques – 
une molette d'ajustement "Speed Dial" à réglage rapide, et un bandeau crânien 
arrière breveté "Quick-Fit" à ajustement rapide qui pivote vers le haut et le bas. 
Ces deux fonctionnalités se combinent pour permettre un ajustement parfait 
à chaque fois, améliorant la sécurité, la productivité et la satisfaction. Testez 
n'importe lequel de nos produits de pointe Jackson Safety® équipés de notre 
fameux 370 Speed Dial™ et voyez la différence par vous-même !

Le meilleur dispositif 
de Serre-tête ajustable 
au monde

EXCLUSIF !
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asques de soudage

N° produit Description Qté cond.

J8570 Serre-tête 370 Speed Dial – pour utilisation avec Airmax Elite 1

20693 Serre-tête 370 Speed Dial – pour utilisation avec série Translight 1

20694 Serre-tête 370 Speed Dial – pour utilisation avec Quad 500 1

20695 Serre-tête 370 Speed Dial – pour utilisation avec Maxview et F4XP 1

20693

J8570

Molette d'ajustement 
surdimensionnée en 
caoutchouc pour une 
manipulation facile 
même avec des gantsLe mécanisme de réglage 

à crans fins garantit un 
ajustement plus précis 
sans serrage excessif

Bande supérieure de verrouillage 
par crans facile à ajuster 
permettant le positionnement 
approprié de l'écran facial

Bandeau anti-sudation 
extra large en tissu 
remplaçable pour un 
confort et  
une commodité 
optimaux

La bande arrière orientable “quick-fit” 
brevetée ajuste rapidement la suspension 
à la tête du soudeur pour plus de confort, 
commodité et productivité

La Rainure à trois 
positions ajuste la 
distance lentille/
yeux pour une 
vision précise

La rotation facile à 
manipuler permet le 
serrage et le desserrage 
instantanés du Serre-tête

L'écrou de blocage préserve 
les éléments même quand le 
dispositif est desserré

Des crans verrouillent 
l'équipement en position haute 
et basse et empêchent tout 
glissement progressif

UNE EXCLUSIVITÉ JACKSON !
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VASTE SÉLECTION 
DE NIVEAUX DE 
PERFORMANCE 
DISPONIBLES

Filtres de soudage

Filtres de soudage

 Protection contre les rayons UV et IR 
Les FAO sont conçus pour qu'à l'état obscur ou clair, les 
yeux du soudeur soient toujours protégés contre les rayons 
nocifs UV et IR présents lors du soudage.

 Vitesse de transition excellente
La vitesse de transition et la détection d'arc de soudage 
empêchent le flash lumineux d'atteindre les yeux du soudeur.

 Sécurité dans toutes les tâches de soudage
Niveau de teinte, sensibilité et retard variables permettent 
l'ajustement de la protection à n'importe quelle opération de 
soudage.

 Certifiés CE
Tous les FAO sont certifiés CE et la plupart dépassent 
le niveau de protection requise largement (vitesse de 
transition, protection UV/IR).

LA SÉCURITÉ D'ABORD

Les filtres A-O peuvent être ajustés à 
tout type de soudage en sélectionnant le 
niveau de teinte, la sensibilité à l'arc de 
soudage et le retard d'ouverture.
Le sélection du mode opérationnel (sou-
der/meuler/couper) permet une protec-
tion oculaire permanente pendant toutes 
les phases de traitement du métal. 
Productivité accrue car les deux mains 
peuvent être utilisées.

FACILITÉ DE TRAVAIL

Tâches de soudage simples 
Verre minéral ou FAO teinte unique.

 Tâches basiques 
Plage de teintes limitée, vitesse et taille de 
fenêtre moyennes – prix modique.

  Tâches professionnelles 
Toutes les caractéristiques requises à 
un prix modéré avec des fonctionnalités 
supplémentaires.

   Tâches extrêmement exigeantes 
Performance optique, vitesse de transition, 
plage de sensibilité optimales et divers modes 
opérationnels.
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Filtres de soudage

Niveau optimal 1/1/1/1 disponible avec la clarté optique et l'homogénéité 
les plus élevées, et grand angle de vue.
True Color disponible pour un meilleur contrôle opérationnel. 
Vaste sélection de tailles de surface de vision disponibles, de 35 à 80 cm2.

 1/1/1/1
 True Color
 Zone de vision petite à XL

 Niveau de teinte
 Sensibilité
 Mode opérationnel
 Retard temps d'ouverture

PERFORMANCE OPTIQUE

 Les FAO les plus rapides
Technologie mode surface sur certains modèles.

 Filtres A-O légers et ultra fins
Filtres A-O au poids réduit et ultra fins disponibles.

 Garantie
Garantie de 1, 2, 3 ou 5 ans en fonction du modèle de FAO.

 Sélection source d'alimentation FAO
 Piles remplaçables (alcalines ou lithium).

  Piles fixes – Pas de changement de pile pendant 
toute la vie du produit.

  Cellules solaires pour prolonger la durée de vie des piles.

CARACTÉRISTIQUES 
SUPPLÉMENTAIRES
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N° produit Description Qté cond.

J8356 Filtre de soudage passif WF10 110 x 60 mm Teinte 9 200

J8347 Filtre de soudage passif WF10 110 x 60 mm Teinte 10 200

J8357 Filtre de soudage passif WF10 110 x 60 mm Teinte 11 200

J8359 Filtre de soudage passif WF10 110 x 60 mm Teinte 12 200

J8101 Filtre de soudage passif WF10 110 x 90 mm Teinte 9 200

J8102 Filtre de soudage passif WF10 110 x 90 mm Teinte 10 200

J8103 Filtre de soudage passif WF10 110 x 90 mm Teinte 11 200

J8104 Filtre de soudage passif WF10 110 x 90 mm Teinte 12 200

  Filtres de soudage

• Les filtres de soudage passifs sont fabriqués en verre minéral trempé
• Proposés en deux tailles : 110 x 60 mm et 110 x 90 mm
• Vaste choix de teintes DIN 9, 10, 11, 12

Filtres de soudage passifs Jackson Safety®

FILTRES DE SOUDAGE PASSIFS –  
VERRE MINÉRAL

Compatible avec :
• WH05 FLIP
• WH10 FLIP-UP
• WH30 ALBATROSS
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Filtres de soudage

  

N° produit Description Qté cond.

J2741 Verre grossissant 1,0 Non teinté 6

J2742 Verre grossissant 1,25 Non teinté 6

J2743 Verre grossissant 1,5 Non teinté 6

J2744 Verre grossissant 1,75 Non teinté 6

J2745 Verre grossissant 2,0 Non teinté 6

J2747 Verre grossissant 2,5 Non teinté 6

Verres grossissants Jackson Safety®

VERRES GROSSISSANTS EN PC
• Conçus pour être utilisés avec des filtres de masque de soudage 
• Procurent une protection oculaire fiable contre les impacts tout en offrant 

une optique supérieure
• Disponibles dans un vaste éventail de dioptries : 1,0, 1,25, 1,5, 1,75, 2,0, 2,5
• Un support spécial verre grossissant peut être requis

Un support de verre 
spécial peut être requis

Vaste éventail de dioptries : 
1,0, 1,25, 1,5, 1,75, 2,0, 2,5 
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FAO
 de soudage

  

SOLERA II

 110 x 90 mm  110 x 60 mm  108 x 51 mm

• Inclut la True Color pour une clarté visuelle améliorée
• Le Solera II 110x90 mm convient à notre casque Jackson WH05 Flip 
• Conception ultra légère et élégante
• Facilité d'emploi
• Bon rapport coût/efficacité
• Utilise l'énergie solaire & des piles Lithium non-remplaçables 

(CR2032)

Les FAO à insertion Solera II sont d'un bon rapport coût/efficacité pour les soudeurs qui veulent monter en gamme 
par rapport aux filtres passifs. Ces FAO sont simples à utiliser, intuitifs, et se posent sur nos casques Jackson 
WH05 Flip ainsi que sur d'autres coques du marché aux mêmes dimensions. Avec la True Color, vous pouvez main-
tenant vraiment voir la différence avec nos options à insertion Solera II.

Filtres auto-obscurcissants Jackson Safety®

FAO à insertion

La boîte de 10 FAO Solera II  
est fourni avec une boîte  

distributrice  
attrayante
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Nom du filtre
NOUVEAU

DUO

NOUVEAU

SOLERA

NOUVEAU

REBEL

NOUVEAU

TRANSLIGHT

     
108 x 51

  
110 x 60

  
110 x 90

     
355

  
455

  
555

N° produit J7180 46470 46480 46440 46200 46432 46442 46452

Coque compatible WH25 DUO WH05 FLIP WH05 FLIP WH05 FLIP - TRANSLIGHT 
355

TRANSLIGHT 
455 FLIP

TRANSLIGHT+ 
555

Verre protecteur ext. J7176 J7166 J7165 J7167 46930
(Lot verres :  
5 Ext., 2 Int.)

46923 46923 46925

Verre protecteur int. J7177 46910 46916 46917 46913 46914 46915

Taille cassette 110 x 90 mm 108 x 51 mm 110 x 60 mm 110 x 90 mm 108 x 51 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 114 x 133 mm

Fenêtre 93 x 42 mm 96 x 35 mm 96 x 35 mm 92 x 42 mm 90 x 35 mm 98 x 62 mm 98 x 62 mm 98 x 82 mm

Fenêtre cm2 39 cm2 34 cm2 34 cm2 39 cm2 31 cm2 60 cm2 60 cm2 80 cm2

Plage de teintes 4/9-13 3/11 3/11 3/11 3/5-12 3/5-8/9-14 4/5-8/9-13 3/5-8/9-14

Temps transition RT 0.3 ms 0.2 ms 0.2 ms 0.2 ms 0.1 ms 0.25 ms 0.1 ms 0.2 ms

Retour état clair 0.1 - 0.8 s 0.1 s 0.1 s 0.1 s 0.2 - 0.8 s 0.1 - 0.9 s 0.1 - 1.0 s 0.1 - 0.9 s

Capteurs 2 2 2 2 2 4 4 4

True Color Non Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui

Clarté optique 1/1/1/2 1/1/1/2 1/1/1/2 1/1/1/2 1/1/1/2 1/1/1/1 1/1/1/1 1/1/1/1

Ajustement teinte - - -

Ajustement 
sensibilité - - -

Ajustement retard - - -

Soudage

Meulage - - - -

Découpe - - - - - -

TIG > 20 amps - - -

TIG < 20 amps - - - -

Type batterie Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Lithium – 
Remplaçable

Lithium – 
Remplaçable

Lithium – 
Remplaçable

Lithium – 
Remplaçable

Cellules solaires

370 Speed Dial - - - - -

Fonctions spéciales - - - - Optique  
4,7 mm

Optique fine 
3,9 mm

Optique fine 
3,5 mm

Optique  
4,9 mm

 Garantie 1 an 2 ans 2 ans 2 ans 2 ans 3 ans 3 ans 3 ans

FAO
 de soudage

  

Filtres auto-obscurcissants Jackson Safety®

FILTRES AUTO-OBSCURCISSANTS

BON MIEUX MEILLEUR
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FAO
 de soudage

  

Nom du filtre
  

WF20 ES
  

WF20 TN INT 
3/10

  
WF20 TN INT 

3/11

  
WF40 SM INT 

4/9-12

  
WF40 TN EXT 

4/9-13

  
WF40 TN INT 

4/9-13

  
WF50 SM INT  

4/9-12

  
WF50 TN INT  

4/9-13

  
WF70 DS 
4/9-13

  
WF70 ES 
4/9-13

  
WF70 GDS 
4/6-8/9-13

N° produit - J8181 J8183 J8162 J8190 J8187 J8172 J8191 J9929 J9928 J9927

Coque compatible WH20  
ASPIRE

WH30/40 
ADVANTAGE

WH30/40 
ADVANTAGE

WH30/40 
ADVANTAGE

WH30/40 
ADVANTAGE

WH30/40 
ADVANTAGE

WH30/40  
ADVANTAGE

WH30/40  
ADVANTAGE WH70 WH70 WH70

Verre protecteur ext. J8319 J8301 J8301 J8301 J8301 J8301 J8301 J8301 J9931 J9931 J9931

Verre protecteur int. J8302 J8304 J8304 J8303 J8328 J8302 J8303 J8327 J9932 J9932 J9932

Taille de cassette 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 110 mm 110 x 110 mm 110 x 110 mm

Fenêtre de vue 100 x 41 mm 92 x 38 mm 97 x 41 mm 96,5 x 60 mm 96,5 x 41 mm 96,5 x 41 mm 96,5 x 60 mm 96,5 x 41 mm 96 x 68,5 mm 96 x 68,5 mm 96 x 68,5 mm

Fenêtre en cm2 41 cm2 35 cm2 40 cm2 58 cm2 40 cm2 40 cm2 58 cm2 40 cm2 66 cm2 66 cm2 66 cm2

Plage de teintes 4/9-13 3/10 3/11 4/9-12 4/9-13 4/9-13 4/9-12 4/9-13 4/9-13 4/9-13 4/6-8 /9-13

Temps transition RT 0,4 ms 0,5 ms 0,5 ms 0,04 ms 0,4 ms 0,4 ms 0,04 ms 0,3 ms 0,15 ms 0,15 ms 0,15 ms

Retour état clair 0,2 – 0,8 s 0,2 – 0,8 s 0,4 s 0,1 – 1,0 s 0,2 – 0,8 s 0,2 – 0,8 s 0,1 – 1,0 s 0,2 – 0,8 s 0,1 – 1,0 s 0,1 – 1,0 s 0,1 – 1,0 s

Capteurs 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

True Color Non Non Non HTLS-13 Non Non HTLS-13 Non Oui Oui Oui

Clarté optique 1/1/1/2 1/1/1/2 1/1/1/2 1/2/1/2 1/1/1/2 1/1/1/2 1/2/1/2 1/1/1/2 1/1/1/1 1/1/1/1 1/1/1/1

Ajustement teinte - -

Ajustement sensibilité

Ajustement retard - -

Soudage

Meulage - - - - - - - - -

Découpe - - - - - - - - - -

TIG > 20 amps

TIG < 20 amps - - - - - -

Type batterie Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Alcaline –  
Remplaçable

Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Alcaline –  
Remplaçable

Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Cellules solaires - -

370 Speed Dial - - - - - - - -

Fonctions spéciales - - - Technologie Mode 
surface - - Technologie 

 Mode surface - Technologie spéciale pour optimiser la clarté, alimentation solaire, poids plume

Garantie 1 an 1 an 1 an 3 ans 1 an 1 an 3 ans 1 an 5 ans 5 ans 5 ans

Filtres auto-obscurcissants Jackson Safety®

FILTRES AUTO-OBSCURCISSANTS

BON
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FAO
 de soudage

Nom du filtre
  

WF20 ES
  

WF20 TN INT 
3/10

  
WF20 TN INT 

3/11

  
WF40 SM INT 

4/9-12

  
WF40 TN EXT 

4/9-13

  
WF40 TN INT 

4/9-13

  
WF50 SM INT  

4/9-12

  
WF50 TN INT  

4/9-13

  
WF70 DS 
4/9-13

  
WF70 ES 
4/9-13

  
WF70 GDS 
4/6-8/9-13

N° produit - J8181 J8183 J8162 J8190 J8187 J8172 J8191 J9929 J9928 J9927

Coque compatible WH20  
ASPIRE

WH30/40 
ADVANTAGE

WH30/40 
ADVANTAGE

WH30/40 
ADVANTAGE

WH30/40 
ADVANTAGE

WH30/40 
ADVANTAGE

WH30/40  
ADVANTAGE

WH30/40  
ADVANTAGE WH70 WH70 WH70

Verre protecteur ext. J8319 J8301 J8301 J8301 J8301 J8301 J8301 J8301 J9931 J9931 J9931

Verre protecteur int. J8302 J8304 J8304 J8303 J8328 J8302 J8303 J8327 J9932 J9932 J9932

Taille de cassette 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 90 mm 110 x 110 mm 110 x 110 mm 110 x 110 mm

Fenêtre de vue 100 x 41 mm 92 x 38 mm 97 x 41 mm 96,5 x 60 mm 96,5 x 41 mm 96,5 x 41 mm 96,5 x 60 mm 96,5 x 41 mm 96 x 68,5 mm 96 x 68,5 mm 96 x 68,5 mm

Fenêtre en cm2 41 cm2 35 cm2 40 cm2 58 cm2 40 cm2 40 cm2 58 cm2 40 cm2 66 cm2 66 cm2 66 cm2

Plage de teintes 4/9-13 3/10 3/11 4/9-12 4/9-13 4/9-13 4/9-12 4/9-13 4/9-13 4/9-13 4/6-8 /9-13

Temps transition RT 0,4 ms 0,5 ms 0,5 ms 0,04 ms 0,4 ms 0,4 ms 0,04 ms 0,3 ms 0,15 ms 0,15 ms 0,15 ms

Retour état clair 0,2 – 0,8 s 0,2 – 0,8 s 0,4 s 0,1 – 1,0 s 0,2 – 0,8 s 0,2 – 0,8 s 0,1 – 1,0 s 0,2 – 0,8 s 0,1 – 1,0 s 0,1 – 1,0 s 0,1 – 1,0 s

Capteurs 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

True Color Non Non Non HTLS-13 Non Non HTLS-13 Non Oui Oui Oui

Clarté optique 1/1/1/2 1/1/1/2 1/1/1/2 1/2/1/2 1/1/1/2 1/1/1/2 1/2/1/2 1/1/1/2 1/1/1/1 1/1/1/1 1/1/1/1

Ajustement teinte - -

Ajustement sensibilité

Ajustement retard - -

Soudage

Meulage - - - - - - - - -

Découpe - - - - - - - - - -

TIG > 20 amps

TIG < 20 amps - - - - - -

Type batterie Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Alcaline –  
Remplaçable

Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Alcaline –  
Remplaçable

Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Lithium –  
Fixe

Cellules solaires - -

370 Speed Dial - - - - - - - -

Fonctions spéciales - - - Technologie Mode 
surface - - Technologie 

 Mode surface - Technologie spéciale pour optimiser la clarté, alimentation solaire, poids plume

Garantie 1 an 1 an 1 an 3 ans 1 an 1 an 3 ans 1 an 5 ans 5 ans 5 ans
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